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A kormány mögött megbízható parlamenti többség áll, amely hamarosan kidolgozza cselekvési
tervét a 2015-16-os időszakra, a december 14. és 19. közötti héten pedig új kormányzati
struktúrát fogad el - jelentette be Victor Ponta szociáldemokrata (PSD) miniszterelnök kedden,
miután felkereste a kormányát támogató parlamenti frakciókat.

  

A kormányfő azt követően vette számba parlamenti támogatását, hogy a múlt héten a Romániai
Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) bejelentette: kilép a kormányból.

  

Ponta megerősítette, hogy a Călin Popescu Tăriceanu szenátusi elnök vezette Liberális
Reform Párt (PLR) miniszteri posztokat kap kormányában. A PSD-t támogató kisebb koalíciós
pártok mindegyikének két-két minisztere lesz.

  

Mivel új politikai erő lép be a kormánykoalícióba, Pontának bizalmi szavazást kell kérnie a
parlamenttől.

  

Egyúttal az új kormányzati struktúrát is el akarja fogadtatni ezzel a voksolással, amelyet a
megváltozott koalíció prioritásaihoz igazítanak.

  

A parlamenti szavazás időzítésénél Ponta arra hivatkozott, hogy az RMDSZ Szövetségi
Képviselők Tanácsa csak december 13-án hozza meg a hivatalos döntést a szövetség
minisztereinek visszahívásáról.
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Tăriceanu jelezte: pártja nem az RMDSZ helyett lép be a kormányba, a PLR-nek mások a
prioritásai, és egy gazdasági jellegű tárca irányítására is igényt tart. Ezért kell átalakítani a
kormány szerkezetét is, amelyet márciusban az akkor kormányra lépő RMDSZ igényeihez
igazítottak. A magyar szövetség távozása után vélhetően a kulturális tárca vezetője már nem
miniszterelnök-helyettesi rangban vesz majd részt a kormány munkájában.

  

Kedden Ponta megkapta a PSD, valamint a koalíció két kisebb pártja - a Románia Haladásáért
Országos Szövetség (UNPR) és a Konzervatív Párt (PC) - frakcióinak támogatását a
kormányzás folytatásához. A miniszterelnököt a (nem magyar) kisebbségek parlamenti frakciója
is támogatásáról biztosította.

  

2016 végén jár le a 2012 decemberében kezdődött parlamenti ciklus. A Ponta-kabinet politikai
jövője azáltal kérdőjeleződött meg, hogy a miniszterelnök novemberben megpályázta az
államfői tisztséget, de alulmaradt a küzdelemben a jobbközép jelöltjével, Klaus Johannisszal
szemben.

  

Bár ezt sokan úgy értelmezték, hogy a választók megvonták a bizalmat Pontától, a
szociáldemokrata politikus most ahhoz próbál támogatást szerezni, hogy a parlamenti
mandátum végéig folytassa a kormányzást a 2012-ben elfogadott szociálliberális
kormányprogram alapján.

  

mti
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